

陕西推出多项措施进一步稳就业

本报讯(记者 白玗璇)记者近日从省人社厅获悉,日前,陕西省人民政府办公厅就进一步巩固加强稳就业工作提出多项具体举措,旨在确保实现就业预期目标,促进高质量充分就业。

陕西将持续落实就业优先政策,加强投资、消费、产业等政策与就业政策协同联动,有效扩大市场化岗位吸纳就业;加快传统产业高端化、智能化、绿色化升级改造,编制发布农业和文旅16条重点产业链急需紧缺人才需求目录,创造更多高质量就业岗位;支持民营经济发展壮大稳定就业主渠道。

为深化营商环境改革促进创业带动就

业,陕西将加快培育秦创原高能级科创孵化器,新培育科创孵化载体30家左右;大力支持个体工商户高质量发展;对首次创办小微企业或从事个体经营,且所创办企业或个体工商户自工商登记注册之日起正常运营1年以上的就业困难人员、返乡入乡农民工等,给予每人1万元一次性创业补贴。政策实施期限截至2025年底。

在促进农民工就地就近就业创业方面,陕西将培育壮大吸纳带动就业效果好的县域主导产业;培育劳务品牌带动就业;引导返乡入乡留乡农民工积极发展就业帮扶车间、家庭工场、手工作坊、创意农业等,支持

农民工从事直播销售、网约配送等新就业形态增加收入。

在做好其他重点群体就业帮扶方面,陕西将促进退役军人就业创业,开展失业人员精准帮扶,吸纳困难人员援助和救助;对就业援助基地吸纳就业困难人员、登记失业人员,防止返贫监测对象就业,签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险的,根据新吸纳人数核算,每年最高给予30万元奖补。

此外,陕西还将从财税、金融等方面对扩大就业创业规模给予政策支持,同时健全公共就业服务机制,打造家门口就业服务驿站和零工市场,强化职业技能培训政策支持。

陕西省2024年六五环境日主场宣传活动启动

本报讯(记者 石喻涵)昨日上午,陕西省2024年六五环境日省级主场宣传活动启动仪式在安康市石泉县举行。与会领导为“秦岭生态小卫士小记者团”授旗,并宣布2024年六五环境日陕西主场宣传活动启动。

省生态环境厅副厅长张金东介绍了2024年我省六五环境日主题宣传活动安排。今年我省六五环境日主题宣传活动紧紧围绕“全面推进美丽中国建设”主题,充分发挥生态文明宣讲团作用,组织开展生态文明示范创建典型案例调研采访与宣传活动;评选推出一批生态环境优秀文化作品;开展大学生生态文学创作大赛和秦岭生态小卫士主题宣传教育系列活动,广泛动员全省大学生、少年儿童及其家庭关注并积极参与生态环境保护;支持和引导志愿服务组织开展形式多样的生态环境志愿服务;组织开展环保设施单位集中开放活动等。

启动仪式上还公布了第五届陕西省大学生生态文学创作大赛获奖名单、第二届“秦岭杯”双碳书画大赛获奖名单和陕西省全面提升公民生态文明意识先进典型宣传推选活动获奖名单,并为获奖代表颁奖。随后,与会人员前往石泉县金蝉之乡展览馆、池河镇明星村沧海桑田和后柳镇水乡码头,了解石泉县蚕桑产业发展历史,观摩农旅融合蚕桑产业发展及水环境综合治理情况。

西安东站高架候车层首块混凝土结构封顶

本报讯(记者 张毅伟)6月4日,西安东站建设迎来重大进展。经过参建人员近15小时的连续浇筑作业,西安东站高架候车层首块混凝土结构顺利封顶,标志着西安东站建设局部进入高架站房候车层施工阶段,为后续工程推进奠定了坚实基础。

西安东站位于西安市高铁东城中央商务区办公核心区,是集高铁、普铁、地铁、公交于一体的特大型综合交通枢纽,车站车场总规模13台27线,其中西渝高速场5台9线,西武高速场4台8线,西康普速场4台10线,预留城际场。同时,车站还配套设置动车运用所、走行线、普速存车场等设备设施。车站建筑总规模为39.4万平方米,其中站房10万平方米。

建成后极大缓解西安铁路枢纽客流压力,提升西安在全国铁路网中的区位优势。

榆阳:谋篇“低空经济”布局“通航产业”

5月22日上午,搭载着芝麻香瓜、大漠樱桃等榆阳特色农副生鲜的“榆阳一号”大型货运无人机在榆林马合通用机场平稳起飞。经过18分钟的安全起降,成功完成首次装货及物流配送的飞行任务。这标志着榆阳区在发展低空经济领域取得了又一重要突破。

作为航空工业大省,陕西省目前共有17个机场,其中通用机场12个,而马合通用机场的发展轨迹,正是榆阳区大力推动低空经济领域发展的写照。

近年来,榆阳区结合自身优势,坚持科技引领,在低空经济领域抢先发力,规划建设占地面积6063亩的马合通航产业园,建成B类通用机场,批复空域真高800米,半径8公里。着力打造中国无人机支线物流试验示范区、国家级无人机智慧物流产业园、西北地区航空文旅休闲目的地、国家级通航服务小镇,是榆阳区经济转型升级高质量发展的重要战略举措。

2022年,榆阳区马合飞机制造有限公司与南京拓兴、小熊飞机合作改装中大型无人机“榆阳一号”。同年10月,完成场内首飞测试,并与南航大合作开展无人机常态化测试工作。

目前,榆阳区已在马合镇先行打造了快递物流、应急配送、河道巡检、森林防护、农业植保5个低空经济无人机末端应用场景,营造了低空经济的发展氛围。

“我们已经在省乃至全国探索出一些新模式,包括大型物流无人机的运行、管理、试航等。在低空运动和航空科普方面,我们将利用整个园区及其周边的空地,通过开展汽车文化赛事,河口水库、补浪河女子民兵治沙连露营活动,打造空中、地面、水面立体化的航空旅游,支撑通航产业园的发展。”榆阳马合通航产业园建设工作专班技术总监刘志军说。

马合通航产业园的建成投入,为榆林发展低空经济与新质生产力奠定了坚实基础。目前,马合机场塔台与榆林飞行服务中心实现互通互联。

榆林市榆阳区马合飞机制造有限公司执行董事刘欣卓介绍,“榆阳一号”整机采用上单翼后三点布局,机身采用管布结构,具备重量轻、结构强、载荷大的优势,起飞全重1350公斤,载荷500公斤,续航行程能达到1000公里以上。“机上装配的越野轮胎可以实现短距离起降,非常适合在西部地区的草原、戈壁、山区、荒漠等场景中进行物资运送和空投。目前是西北地区首架完成验证飞行的吨级大型固定翼货运无人机,也是全国首架具备越野能力的大型货运无人机。”刘欣卓说,“下一步,我们将重点应用到西北地区支线物流体系中,抢占低空经济新赛道,加快形成新质生产力,在低空经济产业发展中大展拳脚。”

早在2021年,顺丰大型物流无人机完成马合一盐池国内首次超视距飞行任务,这是顺丰大型物流无人机西北运行基地落户马合机场的首飞,也是打造以榆林为核心枢纽、辐射陕甘宁蒙晋地区的支线航空物流运营网络的开端。

“榆阳一号”大型货运无人机成功首飞。榆阳区有着良好的空域资源和机场集群,近年来,榆阳区按照市区共建的方式,全面参与榆林低空飞行服务中心的建设与运营,对于培育壮大新质生产力、拓展城市发展空间都具有重要意义。目前已经在低空物流方面探索了一些新的模式,包括大型物流无人机的运行、管理、试航,打造低空经济无人机支线物流综合应用场景等,走到了全省乃至全国行业的前列。”刘志军说。

榆阳区委书记李忠宏表示,“榆阳一号”大型货运无人机的成功首飞,是榆阳区抢滩低空经济“新蓝海”的一个重要里程碑。谋篇“低空经济”、布局“通航产业”,是榆阳培育新质生产力的战略之举,推动产业转型的动能之变,更是着眼未来发展的长远之策。榆阳区将重点围绕支线物流、研发制造、低空运动、航空科普“四位一体”布局,加快完善相关配套设施,不断拓展应用场景建设,努力在未来万亿级别的市场竞争中占领先机、赢得优势、掌握主动。

文/图 本报记者 韩晓妮



榆阳:谋篇“低空经济”布局“通航产业”

5月22日上午,搭载着芝麻香瓜、大漠樱桃等榆阳特色农副生鲜的“榆阳一号”大型货运无人机在榆林马合通用机场平稳起飞。经过18分钟的安全起降,成功完成首次装货及物流配送的飞行任务。这标志着榆阳区在发展低空经济领域取得了又一重要突破。

作为航空工业大省,陕西省目前共有17个机场,其中通用机场12个,而马合通用机场的发展轨迹,正是榆阳区大力推动低空经济领域发展的写照。

近年来,榆阳区结合自身优势,坚持科技引领,在低空经济领域抢先发力,规划建设占地面积6063亩的马合通航产业园,建成B类通用机场,批复空域真高800米,半径8公里。着力打造中国无人机支线物流试验示范区、国家级无人机智慧物流产业园、西北地区航空文旅休闲目的地、国家级通航服务小镇,是榆阳区经济转型升级高质量发展的重要战略举措。

2022年,榆阳区马合飞机制造有限公司与南京拓兴、小熊飞机合作改装中大型无人机“榆阳一号”。同年10月,完成场内首飞测试,并与南航大合作开展无人机常态化测试工作。

目前,榆阳区已在马合镇先行打造了快递物流、应急配送、河道巡检、森林防护、农业植保5个低空经济无人机末端应用场景,营造了低空经济的发展氛围。

“我们已经在省乃至全国探索出一些新模式,包括大型物流无人机的运行、管理、试航等。在低空运动和航空科普方面,我们将利用整个园区及其周边的空地,通过开展汽车文化赛事,河口水库、补浪河女子民兵治沙连露营活动,打造空中、地面、水面立体化的航空旅游,支撑通航产业园的发展。”榆阳马合通航产业园建设工作专班技术总监刘志军说。

马合通航产业园的建成投入,为榆林发展低空经济与新质生产力奠定了坚实基础。目前,马合机场塔台与榆林飞行服务中心实现互通互联。

榆林市榆阳区马合飞机制造有限公司执行董事刘欣卓介绍,“榆阳一号”整机采用上单翼后三点布局,机身采用管布结构,具备重量轻、结构强、载荷大的优势,起飞全重1350公斤,载荷500公斤,续航行程能达到1000公里以上。“机上装配的越野轮胎可以实现短距离起降,非常适合在西部地区的草原、戈壁、山区、荒漠等场景中进行物资运送和空投。目前是西北地区首架完成验证飞行的吨级大型固定翼货运无人机,也是全国首架具备越野能力的大型货运无人机。”刘欣卓说,“下一步,我们将重点应用到西北地区支线物流体系中,抢占低空经济新赛道,加快形成新质生产力,在低空经济产业发展中大展拳脚。”

早在2021年,顺丰大型物流无人机完成马合一盐池国内首次超视距飞行任务,这是顺丰大型物流无人机西北运行基地落户马合机场的首飞,也是打造以榆林为核心枢纽、辐射陕甘宁蒙晋地区的支线航空物流运营网络的开端。

“榆阳一号”大型货运无人机成功首飞。榆阳区有着良好的空域资源和机场集群,近年来,榆阳区按照市区共建的方式,全面参与榆林低空飞行服务中心的建设与运营,对于培育壮大新质生产力、拓展城市发展空间都具有重要意义。目前已经在低空物流方面探索了一些新的模式,包括大型物流无人机的运行、管理、试航,打造低空经济无人机支线物流综合应用场景等,走到了全省乃至全国行业的前列。”刘志军说。

文/图 本报记者 韩晓妮



腾空租赁房屋告知

西安陆乘商贸有限公司并李珍总经理:根据《房屋租赁合同》约定,你公司承租的位于西安市劳动北路15号西安玉林国际汽车文化园4#楼06号的腾空房屋(面积27.14㎡),已于2023年1月14日合同期满,到期终止。由于你公司拖欠租金、管理费,经多次催告后拖延缴费,直至目前已失去联系,怠于履行义务。现告知你公司限期于2024年6月20日零时之前返回腾空房屋,清理房屋内杂物物品、办理交接手续,务必将租赁商铺及附属设施设备完好、清洁的交还我公司。你公司如逾期未腾空,我公司将依照合同约定腾空房屋,由此导致的全部责任由你方自行承担。请你方顾全大局,积极配合。特此告知!

西安玉林国际汽车文化发展有限公司 2024年6月5日

西安市天地时代广场物业服务项目中标结果公示

(招标编号: HXCM-GK-2405-01) 一、中标人信息:标段(包)[001]西安市天地时代广场物业服务项目:中标人:深圳市诚特物业管理有限公司。二、其他:中标信息如下:

楼号	使用性质	物业服务费标准(元/月/㎡)
A座	办公	5.00元/月/㎡
B座	公寓	2.00元/月/㎡
C座	住宅	1.20元/月/㎡
A/B座裙楼商业/C座底商	商业	4.50元/月/㎡

公示期:2024年06月05日至2024年06月07日。三、监督部门:本招标项目的监督部门为大明宫街道办事处。四、联系方式:招标人:天地时代广场业主委员会;地址:西安市未央区凤城二路7号;联系人:范志添;电话:15322265125;招标代理机构:汇成项目管理有限公司;地址:陕西省西安市雁塔区团结南路12号西安国际人才大厦A座1508;联系人:刘婧莎、董丽英、陈小超、卫强;电话:029-68781555;电子邮件:10434072@qq.com

延安安塞区年利用0.6万吨生物质炭气肥多联产项目环境影响评价第二次公众参与公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)的要求,现对本项目进行第二次公众参与,公示如下:一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:(1)本项目已于2024年5月27日发布本项目环境影响评价报告书征求意见稿全文网页公示。链接: <http://www.zgya.com/2024/05/2024052701.html>。(2)环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络获取链接:链接: <https://pan.baidu.com/s/1Vz5W348PKFoZlqi-0ck10>提取码:2fu0。(3)查阅纸质报告书的方式和途径:建设单位:陕西博仕顿生物科技有限公司;公司地址:延安安塞工业园区;联系人:崔工;联系电话:18629512113;电子邮箱:345661506@qq.com。二、征求意见稿的公众范围:项目附近可能受影响区域内的居民、机关及企事业单位等。三、公众参与的网络链接:链接: <https://pan.baidu.com/s/10BSF3WYfMctYqf3HagbYlQ>提取码:sfzj。四、公众提出意见的方式和途径:填写公众参与调查表,以信函或电子邮件方式提出意见。五、公众提出意见的起止时间:自本公告发布之日起10个工作日内。

遗失·声明·公告专栏 029-88665588

省级媒体,权威发布,天天刊登,欢迎刊登各类声明公告